



40 DANA ZA ŽIVOT

13. dan, 10. listopada 2022.

Nakana:

Molimo za sve očeve koji strahuju postati očevima.

Sveto pismo:

„Otac sirota, branitelj udovica, Bog je u svom svetom šatoru.“ (Ps 68, 6)

Razmatranje:

Milosrđe: Svjetlo u tami (2. dio)

Tamu grijeha čovjek ne može rasvijetliti bez križa, po kojemu dolazi svjetlost uskrsnuća. Isusovo probodeno srce - njegova trpeća milosrdna ljubav - uzrok je tolike svjetlosti koja silovito silazi nad one koji odbacuju tamu.

Primijetimo da se iza Isusovih leđa nalazi nepregledna tama. Ne želim okrenuti leđa Gospodinu, da me ova tama proguta. Jedino pravo Svjetlo u cijelomu svemiru jest Gospodin Isus u svojem nepojmljivom milosrđu. Božje obećanje izraženo u evanđelju traje i vrijedi zauvijek i za svakoga: „darom premilosrdnoga srca Boga našega, po kojemu će nas pohoditi Mlado Sunce s visine da obasja one što sjede u tmini i sjeni smrtnoj“ (Lk 1, 78 - 79). Nitko nije izuzet iz dara i čuda Božjeg milosrđa, osim onoga koji tvrdokorno sjedi u tami i ne želi vidjeti i prihvatiti svjetlost koja mu se pruža.

Usprkos stanovitu nasilju te strašne tame, nasilju koje se očituje u djelima tame te u stisku tame koja se širi i prijeti, Gospodin Isus - kako gledamo na slici - ostaje savršeno miran i spokojan, jer zna da tama neće i ne može imati zadnju riječ.

Iako se najčešće prikazuje kao zabava, privlačna i lijepa osjetilima, tama je u svojoj biti ružna. Tama je slika, ali i bit osobe koja je najveći i jedini protivnik vječnoga spasenja ljudi - Sotone. Bože, oslobodi nas svakog utjecaja zlog duha!

Koliko sam samo puta odbacio, zanemario, prezreo, iskoristio, krivo shvatio i pobjegao od

tvojeg milosrđa! Kajem se, oprosti mi, hvala ti jer ne odustaješ od mene! Slavim te, Isuse!

„Oko šeste ure zavlada tama nad svom zemljom, sve do ure devete.“ (Lk 23, 44)

Tama na slici jest i simbol umiranja. Moramo umrijeti sebi, da bi Gospodin živio u nama. No čak je i smrt milosrđe za one koji vjeruju. „Pa da mi je i dolinom smrti proći zla se ne bojim jer ti si sa mnom...“ (Ps 23, 4)

Gospodin nas je „iz tame pozvao u svjetlo“ (usp. 1 Pt 2, 9), jer nismo stvoreni za tamu i u tami ne možemo ostvariti svoje poslanje. Na prvoj slici Božjeg milosrđa vidi se kako je cijela pojava Isusa u svjetlosti. I u nama ništa ne smije biti tamno, ni najmanji dio bića!

Isus stoji pred tom tamom, kao neka prepreka; kao stražar, graničar, ne dopušta da uđeš u domenu užasa. Taj nepojmljivi mrak „o uri šestoj i devetoj“ razara i pobjeđuje BIJELA NEDJELJA Kristova uskrsnuća!

Govori li i tebi Isus sa slike: „Žedan sam“? Osjećaš li tu tešku, bolnu samoću Gospodina, koji čezne za dušama, za utjehom, za prijateljstvom, za našom ljubavi? Kako je Isusovo srce bilo probodeno na križu Golgote, možemo reći da je ova slika također i slika mistične patnje Kristove na križu. O Isuse, smiluj nam se.

ulomak iz knjige „Vidljivi Bog, O tajnama slike Božjeg milosrđa“, o. Marko Kornelije Glogović

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje Isus. Sveta Marijo, majko Božja, moli za nas grješnike, sada i na času smrti naše, amen.